
45ЕКОНОМIСТ•№10•жовтень•2018№10•OCTOBER•2018

РІШЕННЯ IV З’ЇЗДУ ЛІСІВНИКІВ УКРАЇНИDECISION OF THE IV CONGRESS OF FORESTERS OF UKRAINE

Ми, делегати IV з’їзду лісівників України,  
заявляємо про свою рішучу підтримку ко-
лективного звернення громадських орга-
нізацій лісового, наукового, лісопромис-
лового та мисливського спрямування до 
Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України, мініс-
терств та  відомств із приводу законопро-
екту «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та деяких законів України 
щодо стимулювання утворення та діяль-
ності сімейних фермерських господарств».

На жаль, уже після цього колективного 
звернення, незважаючи на вагомі аргу-
менти, цей законопроект набув чинності 
закону з 15 серпня 2018 року та містить 
поправку щодо фактичного подвійного 
оподаткування лісогосподарських під-
приємств, яке веде до швидкого зубожін-
ня та банкрутства цілої галузі. 

Ми повністю поділяємо громадську 
думку, позицію багатьох обласних і ра-
йонних рад, що внесення цієї поправки 
в достатньо продуманий закон, спрямо-

ваний на підтримку фермерських госпо-
дарств, не відповідає нормам цього зако-
ну. Поправка  викличе  значний суспільний 
резонанс і збільшить соціальну напругу 
перш за все в сільській місцевості. Вона 
є деструктивною, спрямованою на розвал 
лісогосподарської галузі, на конфлікти з 
місцевими громадами та сільським гос-
подарством.

Ця поправка заблокує інвестиції в де-
ревообробну промисловість та унемож-
ливить створення нових робочих місць у 
лісових регіонах України, звідки люди й 
так масово виїжджають на роботу до кра-
їн ЄС.

 Закликаємо народних депутатів України 
скасувати поправку до Закону №2497-VІІІ 
від 10 липня 2018 року. Позиція окремих 
депутатів, фракцій, партій щодо цього 
питання буде визначальною для роботи 
лісового господарства і стане сигналом 
щодо непідтримки народних депутатів і 
партій на майбутніх виборах, які відстою-
ють цю поправку. 
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